Будем использовать классическую вероятностную схему, в которой рассматривается конечное число равновероятных исходов.

Вероятность случайного события в классической вероятностной схеме равняется отношению числа исходов, благоприятствующих наступлению случайного события, к общему числу исходов.
В данной задаче исход — это комбинация количеств очков, выпавших на N игральных кубиках, т.е. исход — это N чисел от 1 до 6.
Общее число исходов равно количеству всех возможных таких комбинаций — 6N. Требуется вычислить для каждого s от N до 6N число комбинаций, сумма чисел в которых равняется s. Чтобы найти ответ в задаче, нужно разделить это число на 6N.
При N ≤ 9 для вычисления искомого числа комбинаций можно перебрать все возможные комбинации (например, рекурсивно), для каждой комбинации вычислить сумму чисел в комбинации и увеличить на 1 значение счётчика, соответствующего полученному значению суммы.
Для решения задачи при N ≤ 15 можно применить метод динамического программирования. А именно, разобьём задачу на подзадачи. Подзадачей будет задача вычисления числа комбинаций из j чисел от 1 до 6 (j = 1, 2, …, N), сумма которых равна s (s = j, j + 1, …, 6j).
Обозначим через c(j, s) число таких комбинаций. Справедливо следующее рекуррентное соотношение:
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, j = 1, 2, …, N, s = j, j + 1, …, 6j.
При этом мы полагаем

c(0, 0) = 1,

c(0, s) = 0, s = 1, 2, …, 6N,
c(j, s) = 0, j = 1, …, N, s = 0, 1, …, j – 1, 6j + 1, 6j + 2, …, 6N.
Ответ в задаче равняется 
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, s = N, N + 1, …, 6N.
Замечание. Можно работать только с вероятностями, без отдельного вычисления числа исходов.

Обозначим через p(j, s) вероятность того, что сумма очков, выпавших на первых j кубиках, равна s. В силу формулы полной вероятности справедливо соотношение
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